# Allgemeine Geschäftsbedingungen für die Promo-Codes des Internationalen NETELLER Geldexpress

LESEN SIE VOR DER TEILNAHME DIESE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN SORGFÄLTIG DURCH. MIT DER TEILNAHME AN DIESER PROMOAKTION WIRD DAVON AUSGEGANGEN, DASS SIE DIESE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN AKZEPTIEREN UND SICH MIT IHRER EINHALTUNG EINVERSTANDEN ERKLÄREN. IN DIESEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN WERDEN UNTER ANDEREM DIE EINSCHRÄNKUNGEN IHRER RECHTE UND RECHTSMITTEL ERLÄUTERT.

#### 1. Die Promoaktion

1.1 NETELLER gewährt bestehenden NETELLER-Kontoinhabern, die den Internationalen NETELLER Geldexpress-Service ("Internationaler NETELLER Geldexpress") nutzen, einen einmaligen Promo-Guthabencode (wie in der Tabelle unten angegeben), der während des Aktionszeitraums für eine grenzüberschreitende Transaktion gemäß der Tabelle unten verwendet werden kann. Die Teilnehmer müssen den entsprechenden Promo-Guthabencode hinzufügen, wenn sie eine Überweisung über den internationalen NETELLER Geldexpress-Service autorisieren. (Beispiel: Wenn Sie einen Betrag von 500,00 GBP überweisen möchten, berechnen wir Ihnen nur 480,00 GBP)".

Senden von Betrag Promo-Guthabencode Gültigkeitsdauer Mindestüberw.-betrag Kunden

Nigeria 2 USD GET2 derzeit nicht verfügbar 50 USD Bestehend

1.2 Die Promoaktion läuft vom 15. April 2022 um 11:00 GMT bis zum 29. April 2022 um 23:59 GMT (der "Aktionszeitraum").

## 2. Teilnahmebedingungen

Für die Teilnahme an dieser Promoaktion gelten folgende Voraussetzungen:

- a) Sie müssen ein registriertes Konto bei NETELLER gemäß den betreffenden NETELLER-Nutzungsbedingungen besitzen ("Konto").
- b) Sie müssen in die Allgemeinen Geschäftsbedingungen für den Internationalen NETELLER Geldexpress eingewilligt haben und ein neu registrierter oder bestehender Benutzer des Internationalen NETELLER Geldexpress sein.
- c) Sie müssen zuvor mindestens eine erfolgreiche SMT-Transaktion abgeschlossen haben.
- d) Sie dürfen Ihr Konto nicht zu gewerblichen Zwecken nutzen.
- e) Sie dürfen kein Mitarbeiter oder unmittelbarer Angehöriger eines Mitarbeiters irgendeiner Firma der Skrill-, NETELLER- oder Paysafe-Gruppe sein. Um etwaigen Missverständnissen vorzubeugen: "Unmittelbarer Angehöriger" ist jede Person, die eine der folgenden Arten von Beziehungen zu einem der besagten Mitarbeiter unterhält: a/ Ehepartner und deren Eltern; b/ Söhne und Töchter sowie deren Ehepartner; c/ Eltern und deren Ehepartner; d/ Brüder und Schwestern und deren Ehepartner; e/ Großeltern und Enkel sowie deren Ehepartner; f/ Lebensgefährten und deren Eltern, einschließlich der Lebensgefährten jeglicher Personen gemäß Punkt a/ bis g/ dieser Definition; g/ jede/r Blutsverwandte sowie jede nahestehende Person, die eine familienähnliche Beziehung zum Mitarbeiter pflegt.
- f) Sie dürfen kein Dienstanbieter oder direkter Angehöriger eines Dienstanbieters irgendeiner Firma der Paysafe-Gruppe sein.

- g) Teilnehmer unter 18 Jahren sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- h) Sie dürfen nicht in einem Land wohnen, in dem die Produkte bzw. Unternehmungen von Skrill bzw. NETELLER keine Konten anbieten dürfen.

Obige werden zusammen als die "Teilnahmebedingungen" bezeichnet. Wenn Sie die Teilnahmebedingungen erfüllen, gelten Sie als "Geeigneter Teilnehmer" im Sinne dieser Promoaktion. NETELLER behält sich das Recht vor, von Teilnehmern einen Nachweis zu verlangen, dass alle Teilnahmebedingungen erfüllt werden, und kann nach eigenem Ermessen jeden Teilnehmer disqualifizieren, wenn dieser den Nachweis nicht innerhalb einer angemessenen, von NETELLER festgelegten Frist erbringt oder wenn NETELLER (nach vernünftiger Abwägung) nicht davon überzeugt ist, dass die Teilnahmekriterien erfüllt sind.

# 3 Geeignete Transaktionen

3.1 Geeignete Transaktionen (im Folgenden als "Geeignete Transaktionen" bezeichnet) sind erfolgreiche Transaktionen, die über den Internationalen NETELLER Geldexpress (vorbehaltlich der Nutzungsbedingungen für den Internationalen NETELLER Geldexpress-Service) von einer unterstützten Karte oder einem Bankkonto auf ein Bankkonto oder Mobiltelefon eines Empfängers autorisiert werden. Der Empfänger darf zum Zeitpunkt der Autorisierung der Geeigneten Transaktion kein NETELLER-Kontoinhaber sein.

Folgende Transaktionen gelten nicht als Geeignete Transaktionen:

- a) Standardtransaktionen von Person zu Person über die NETELLER-Wallet;
- b) Transaktionen zwischen verknüpften Konten, einschließlich Transaktionen zwischen zwei oder mehr verknüpften NETELLER-Konten (unabhängig vom VIP-Status des oder der Konten); Transaktionen zwischen zwei oder mehr verknüpften NETELLER-Konten (unabhängig vom VIP-Status des oder der Konten);
- c) Umbuchungen von Ihrem Skrill-Konto auf Ihr NETELLER-Konto oder umgekehrt
- 3.3 NETELLER behält sich das Recht vor, bei dieser Promoaktion nach eigenem Ermessen jede vorgeblich geeignete Transaktion aus der Verlosung auszuschließen, die den Verdacht auf Missbrauch der Promoaktion erweckt. Dazu zählen u. a. Transaktionen, die keinem gewerblichen Zweck dienen, mehrfach ausgeführte Transaktionen zur künstlichen Erhöhung der Zahl geeigneter Transaktionen sowie geeignete Transaktionen, die nicht dem persönlichen Nutzen des Kontoinhabers dienen.

## 4. Und so geht's

Überweisen Sie mit dem Internationalen NETELLER Geldexpress Service Geld aus einem der teilnehmenden Länder in die Empfangskorridore, und zwar von Ihrem Bankkonto oder Ihrer unterstützten Karte auf das Bankkonto eines Empfängers. Sie erhalten auf den Wert Ihrer Überweisung einen Rabatt, den Sie für Ihre Internationale NETELLER Geldexpress-Transaktion verwenden können, wenn Sie den Promo-Code anwenden.

Es gilt die Regel "Ein Promo-Code pro Kunde", d. h., ein Promo-Code kann nur einmal verwendet werden.

## 5 Datenschutz und personenbezogene Daten

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten unterliegt der NETELLER-Datenschutzrichtlinie, die für Sie unabhängig davon gilt, ob Sie ein NETELLER-Konto besitzen oder nicht. Wenn Sie zu den Gewinnern unserer Preise gehören, verlangen wir u. U. weitere Informationen von Ihnen, um die

Einhaltung der Geschäftsbedingungen dieser Promoaktion sicherzustellen.

#### 6 Rechtsbehelf

- 6.1 Wenn Sie außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums (EWR) gemeldet sind, wird Ihnen diese Promoaktion von Paysafe Financial Services Limited ("PFSL"), einer ordnungsgemäß eingetragenen Gesellschaft mit Sitz in 1st floor, 2 Gresham Street, London, EC2V 7AD, Großbritannien angeboten. PFSL Limited ist von der Financial Conduct Authority ("FCA") des Vereinigten Königreichs gemäß den Electronic Money Regulations 2011 für die Ausgabe von elektronischem Geld zugelassen. Wenn Sie Ihren Wohnsitz im Europäischen Wirtschaftsraum haben, wird Ihnen diese Werbeaktion von Paysafe Payment Solutions Limited ("PPSL"), einer nach irischem Recht unter der Firmennummer 626665 ordnungsgemäß eingetragenen Gesellschaft mit Sitz in 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland, D02 R296, angeboten. PPSL ist von der Central Bank of Ireland ("CBI") als E-Geld-Institut gemäß den Verordnungen der Europäischen Gemeinschaften für elektronisches Geld (Electronic Money Regulations 2011) zugelassen.
- 6.2 Für die Zwecke dieser Aktionsbedingungen werden PFSL und PPSL zusammen als "NETELLER", "wir" oder "uns" bezeichnet.
- 6.3 Es wird davon ausgegangen, dass die Teilnehmer diese Geschäftsbedingungen akzeptieren und sich damit einverstanden erklären, wenn sie den Internationalen NETELLER Geldexpress während der Aktion nutzen. NETELLER behält sich das Recht vor, Personen, die gegen diese Geschäftsbedingungen verstoßen, die Teilnahme zu verweigern oder den Preis nicht zu vergeben.
- 6.4 NETELLER behält sich das Recht vor, die Aktion für ungültig zu erklären, zu stornieren, auszusetzen oder zu ändern, wenn dies erforderlich erscheint.
- 6.5 Soweit rechtlich vertretbar, übernehmen NETELLER, seine Vertreter oder Vertriebspartner keinerlei Verantwortung bzw. Haftung oder Entschädigung der Gewinner für irgendwelche Verluste, Personenoder Sachschäden einschließlich Todesfälle, die sich aus der Annahme des Preises ergeben mögen, soweit diese nicht mit einer Vernachlässigung seitens von NETELLER, dessen Vertretern oder Vertriebspartnern bzw. deren Mitarbeitern zu begründen sind. Ihre gesetzlichen Ansprüche werden hiervon nicht berührt.
- 6.6 NETELLER behält sich das Recht vor, Sie aus dieser Promoaktion auszuschließen, wenn wir Grund zu der Annahme haben, dass Sie gegen die Geschäftsbedingungen dieser Promoaktion verstoßen haben oder dies vorhatten, oder dass Sie versucht haben, irgendwelche Sicherheits- oder Betriebsverfahren zu umgehen.
- 6.7 NETELLER übernimmt keine Verantwortung für Einträge, die aufgrund eines technischen Fehlers, einer technischen Störung, eines Ausfalls von Computerhardware oder -software, eines Satelliten-, Netzwerk- oder Serverausfalls jeglicher Art nicht erfolgreich abgeschlossen werden können.
- 6.8 Alle von NETELLER getroffenen Entscheidungen sind endgültig und rechtskräftig.
- 6.9 NETELLER ist nicht verantwortlich für:
- (1) falsche oder ungenaue Angaben, sei es durch einen Teilnehmer, einen Druckfehler oder irgendeine Ausstattung oder Programmierung in Verbindung mit bzw. der Nutzung dieser Promoaktion; (2) technische Defekte aller Art, insbesondere Störungen, Unterbrechungen oder Verbindungsausfälle bei Telefonverbindungen oder Netzwerkhardware bzw. -software; (3) unbefugte Eingriffe von Personen in irgendeinen Teil des Verlosungsprozesses oder dieser Promoaktion; (4) technisches oder menschliches Versagen, das bei der Verwaltung dieser Promotion oder der Verarbeitung der Lose auftreten könnte; or (5) jegliche Personen- oder Sachschäden, die sich direkt oder indirekt, gänzlich oder teilweise aus der Teilnahme an der Promoaktion oder dem Erhalt bzw. dem Gebrauch oder Missbrauch irgendeines

Barpreises ergeben mögen.

6.10 Wenn Ihr Wohnsitz außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums liegt, unterliegen alle Probleme und Fragen bezüglich Aufbau, Gültigkeit, Auslegung und Vollstreckbarkeit der vorliegenden Aktionsbedingungen oder die Rechte und Pflichten des Teilnehmers und von NETELLER im Zusammenhang mit dieser Aktion den Gesetzen Englands und werden in Übereinstimmung mit diesen ausgelegt, ohne dass Rechtswahl- oder Kollisionsnormen (in England oder einer anderen Rechtsordnung) zur Anwendung kommen, die die Anwendung der Gesetze einer anderen Rechtsordnung als England zur Folge hätten; befindet sich Ihr Wohnsitz im Europäischen Wirtschaftsraum, so unterliegen alle Probleme und Fragen bezüglich der Auslegung, Gültigkeit, Interpretation und Durchsetzbarkeit der vorliegenden Aktionsbedingungen oder der Rechte und Pflichten seitens der Teilnehmer und NETELLER im Zusammenhang mit dieser Aktion den Gesetzen Irlands und werden in Übereinstimmung mit diesen ausgelegt, ohne dass Rechtswahl- oder Kollisionsnormen (Irlands oder eines anderen Landes) zur Anwendung kommen, die die Anwendung von Gesetzen eines anderen Landes als Irland zur Folge hätten..

6.11 Sollten irgendwelche Diskrepanzen zwischen einer übersetzten Version und dem englischen Original der Geschäftsbedingungen dieser Promoaktion vorliegen, so gilt vorrangig die englische Version.

### 7. Kontaktaufnahme

Bei Fragen zu diesem Werbeangebot oder zu unseren Dienstleistungen im Allgemeinen können Sie sich jederzeit mit uns in Verbindung setzen, indem Sie über den Bereich "E-Mail-Support" unserer Website eine Nachricht an den Kundendienst schicken oder uns unter der Nummer +44 203 308 2520 anrufen.